

八面来风

狂飙



现代快报

德国世界杯特刊

A  
40

责编 王鹏 美编 王莹燕 组版 丁晨日 2006年7月7日 星期五

# 德国世界杯冠军可得 2000 万美元奖励 美元激励球队前进



□据新华社电 世界上没有任何单项体育赛事能跟世界杯足球赛的影响力匹敌：世界杯的奖金也是最丰厚、最诱人的。德国世界杯总奖金数高达 2.709 亿美元，夺冠球队可以拿到 2000 万美元的奖励。根据国际足联公布的数字，本届世界杯的奖金数比上届世界杯的奖金数多出 38%，冠军奖金超过 2002 年韩日世界杯两倍还多，高达 2000 万美元。亚军队的奖金数是 1840 万美元，排名第三和第四的球队奖金相同，都是 1750 万美元。晋级世界杯决赛圈的 32 支球队都可以得到保底的 81.6 万美元，小组赛每打一场比赛就可以额外获得 163 万美元，进入十六强的球队可以获得 690 万美元，进入八强的球队奖金增加到 940 万美元。

图为贝肯鲍尔和德国总理默克尔昨日展示决赛所用的“金球”。

## 央视和黄健翔决赛后“算账”

“黄健翔解说门”事件发生以后，大家都在关注央视会对其做出怎样的处罚。昨天天津某媒体报道说，央视已内部给予黄健翔通报批评一次，并责令其作出深刻检查。但央视负责人 Z 先生昨晚对记者说，这一报道是“子虚乌有”。

天津某媒体在这篇报道中称，黄健翔在世界杯意澳之战最后时刻的表现属于播音事故，严重违反了央视有关播音员的纪律。报道引述一名央视工作人员的私人信息称，在“黄健翔失声”之后，央视已经要求体育部所有主持人在解说世界杯时，不得有过度煽情的语言出现。

但 Z 先生昨晚说：“这完全是一篇虚假的新闻报道，我们目前还没有对黄健翔作出任何处罚，一切都要等黄健翔完成这次报道任务回国后再做商量。”

Z 先生说，目前，黄健翔正在全力准备决赛的解说，如果这个时候对他进行处罚，势必会影响到他工作的情绪。“当初我们在恢复他解说权的同时，希望他不要有什么想法和顾虑，全力报道好余下的电视转播。目前我们体育频道对黄健翔复出后的解说表现非常满意。”

快报记者 付智勇 孙伊

## 世界杯颁奖

### 金球奖名单来自四强

国际足联昨天公布了本届世界杯的金球奖候选名单，10 名候选全部来自四强球队，其中 7 人来自即将参加决赛的意大利队和法国队，包括齐达内。

金球奖授予在世界杯决赛中表现最出色的球员，由在国际足联技术委员会提名，由在本届世界杯注册的记者们投票选出。评选结果将在下周一宣布。10 名候选中有 4 人来自意大利，3 人来自法国，候选名单如下：

意大利：卡纳瓦罗、皮尔洛、赞布罗塔、布冯  
法国：亨利、齐达内、维埃拉

埃及  
德国：巴拉克、克洛泽  
葡萄牙：马尼切  
国际足联自 1982 年开始设立金球奖，之前的金球奖得主分别是：  
1982 年：罗西（意大利）  
1986 年：马拉多纳（阿根廷）  
1990 年：斯基拉奇（意大利）  
1994 年：罗马里奥（巴西）  
1998 年：罗纳尔多（巴西）  
2002 年：卡恩（德国）

汉江

### 最佳新秀瞄准 6 小伙

国际足联网站日前公布了本届世界杯最佳新秀奖候选名单，6 名候选人有 3 人是球迷通过网络投票选出的，另外 3 人由国际足联技术小组选出。

球迷在国际足联网站上投票评出了葡萄牙队的克·罗纳尔多、厄瓜多尔队的路·瓦伦西亚和阿根廷队的梅西，而国际足联技术研究小组选出了德国队的波多尔斯基、瑞士队的巴内塔和西班牙队的法布雷加斯。

本届世界杯是国际足联第一次设立最佳新秀奖。有资格获得该奖项的球员必须在 1985 年 1 月 1 日后出生，还要在本届世界杯上表现出色。评选标准包括球风、号召力、公平竞争原则、对比赛胜利的渴望和足球技术。

目前，技术研究小组 14 名成员正在仔细考虑，以评出无可争议的选手，并将在今日公布得奖球员的名字。宗和

T.11  
China unicom中国联通

**下载炫铃，支持主队赢大奖！**

巴西桑巴、阿根廷探戈、意大利咏叹调……想用音乐声支持自己最爱的球队？快拨打 10150 按 10 号键，下载代表不同国家队的音乐盒，用旋律力挺你的主队！同时还有机会获得球星纪念版球衣、世界杯纪念版足球等精美大奖！（资费标准：包月 5 元）

炫铃开通方法：发送短信 XL 到 10111 开通或拨打 10150 按 10 键直接开通

★ 激情赛事免费赏：C 网用户按“炫铃”（\*777\*），访问“互动视界”→“热点”→“世界杯专区”，更有免费世界杯资讯由你一手掌握！

用手机玩转我的世界杯

## 球迷嘉年华

### 老汉挑战定位球 美女叫阵众男儿

昨天下午 4 点左右，一位身板硬朗、精干利落的古稀老人来到快报体育部，要求报名参加本周六下午举办的联想手机·现代快报趣味世界杯“定位球”活动。

#### 老人从小踢柚子练球

“我下午从快报上看到活动告示，就拉上老伴一起来报名，以显示我的诚意。”这位老人爽朗地笑着说，他叫林煌景，今年已有 70 岁高龄，出生于“足球之乡”广东省梅州市。

“我们梅州的足球气氛很浓厚，基本上大人小孩都能踢两脚。”林老扬着头自信地说，“别看我年纪大，基本功可不弱，小时候家里穷，买不起足球，小伙伴们就用柚子充当足球。你想啊，用柚子踢可不容易啊。它一没有球的弹性，二来它是实心的，相对于轻巧的球来说，就显得很是笨重，踢起来也很疼。不过我的足球基本功就是在那时练下的。”

林老说，本届世界杯比赛打到目前，他一场直播也没落下。为了他的健康，老伴和他约法三章，晚上早点睡，准备好闹钟半夜再看。“我劝也没用，他倔着

呢。干脆就和他一起半夜看球，两人有个照应。”林老的老伴笑着说。

#### 美眉陪男友一起报名

谁说足球是男生的游戏，谁说不懂足球就不能报名参加。在昨天定位球的报名者中，首次出现了一名女生。

这位莫小芳美眉本来是陪男友王健来快报领取参赛券的。“有没有女生参加？”“没有！”“女生可不可以参加？”“当然可以！”“喔，那我报名了！”简单快速的一串对话后，记者尚未反应过来，莫美眉已经爽快地把自己的联系方式填在纸上。“反正重在参与嘛，大不了就是上去一球不进嘛，这又不是很丢人。”莫美眉说。

今天，联想手机·现代快报趣味世界杯“定位球”大赛继续报名，凡想参赛的读者，请于今日中午 11 点半后，拨打快报热线 025-84783549，预订参赛券，并于今日下午 4 点后，到南京市新街口正洪街 18 号东宇大厦 22 楼 2213 室现代快报体育部领取参赛券。

实习生 刘鑫雯 快报记者 袁媛

## “沉醉”德意志

### 德国球迷在哭泣

最近几天内，在德国最好不要在晚上出门。这是多名中国记者从多特蒙德回到法兰克福之后，得出的一致决定。

在这场比赛举行前，我和国内同行离开法兰克福前往多特蒙德，看到多特蒙德到处都是德国球迷。他们身着德国队服或者德国国旗颜色的奇异服饰，塞满了多特蒙德的大街小巷和各个酒吧，不时大声振臂高呼。在多特蒙德的世界杯体育场外，超过 10 万名德国球迷举行大聚会。能让如此之多的来自不同地区的人，身着如此整齐的衣服汇聚一方，这绝对堪称一个世界奇迹——或

许只有世界杯比赛才有这样的魔力吧。

比赛结束，德国队败给了意大利队，从体育场到火车站，再从多特蒙德到法兰克福，到处充满了悲情。我们到法兰克福时已是凌晨 3 点多，大街上仍然随处可见德国球迷，很多人哭红了眼睛，很多人喝醉了酒，整个德国还发生了多起砸意大利店铺、打意大利人的球迷闹事事件。

法兰克福是德国犯罪率最高的城市，平均每 10 万人口中，就有 15000 人犯过罪。目睹了德国球迷的狂热，目睹了他们的力量，我们决定，最近轻易不要夜行。

快报特派记者 沈忱